TRANSINTEGRAL S.A. CALLE ARGENTINA-3025-NICOLAS SEGOVIA

R.U.C.: 0992371838001 Guayaquil - Ecuador

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS 2018

La compañía TRANSINTEGRAL S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada por el Notario Trigésimo de Guayaquil, el 10 Septiembre del 2004, inscrita en el Registro Mercantil el 17 de Septiembre del 2004.

La empresa se dedica a la actividad de transporte de carga por carretera

DETALLES:

A.- ACTIVOS

- a) EFECTIVOS Y EQUIVALENTES DE EFECTIVOS.- Al 31 de Diciembre del 2018 la cuenta tuvo un saldo de \$ 4.513,78
- b) En CUENTAS POR COBRAR CLIENTES NO RELACIONADAS se tuvo un incremento en este año 2018 (\$3.813,26) con relación al año 2017 (\$234,48).
- c) En lo que respecta a <u>PROPIEDAD PLANTA Y EQUIPO</u> COMPAÑIA TRANSINTEGRAL S.A. Mantiene lo siguiente:

 Muebles y Enseres
 55.000,00

 Equipos de Computo
 1.612,80

 Vehículos
 374.576,44

 (-)Depreciación Acumulada
 234.502,30

 \$ 196.686,94

B.-PASIVOS

 a) Se mantiene una deuda a corto plazo con proveedores; organismo de control y beneficios a empleados por la cantidad de \$247.477,07

C.-PATRIMONIO

a) Al 31 de Diciembre del 2018 el capital social de la Compañía TRANSINTEGRAL S.A. es de \$68.960,00; está constituido por SESENTA Y OCHO MIL NOVECIENTO OCHENTA ACCIONES a un valor nominal de UN DÓLAR CADA UNA.

NOMBRE		ACCIONES
ZURITA MORENO CRISTHIAN RAFAEL		34.480,00
ZURITA MORENO JULIO CESAR		34.480,00
	TOTAL	\$ 68.960.00

D.- INGRESOS

a) Del 01 de Enero al 31 de Diciembre del 2018 la COMPAÑIA TRANSINTEGRAL S.A. Percibió INGRESOS DE ACTIVIDADES ORDINARIAS por \$116.771,57

E.- EGRESOS/DEDUCCIONES

a) Se incurrió en gastos operativos para la ejecución de nuestra actividad económica.
 La COMPAÑIA TRANSINTEGRAL S.A. tiene como principio para este tipo de reconocimiento el principio de devengado.

Atentamente,

ZURITA MORENO CRISTHIAN RAFAEL

Representante Legal

MIGUEL QUISPE RAMÍREZ

Contador